

美国总统特朗普3日至5日对英国进行国事访问。他在访问期间表示,愿在英国“脱欧”后与其签署“非常可观”的双边贸易协定。

分析人士认为,英美两国在伊朗

核问题、气候变化等方面分歧明显,特朗普还因出言“干涉”英国首相竞选遭到英国舆论批评,双方要想达成真正双赢的贸易协议存在很大挑战。

特朗普访英:“特殊关系”难掩分歧

新华社记者 桂涛

“干涉言论”遭批评

英国舆论指出,英国官方给特朗普安排的活动大多是仪式性的,这与特雷莎·梅即将去职有关。而另据英国媒体报道,除官方活动外,特朗普还计划与包括英国前外交大臣鲍里斯·约翰逊以及环境、食品与农

村事务大臣迈克尔·戈夫等新首相热门人选会面。英媒评论称,特朗普“一半心思”已用在下届英国政府身上。

特朗普在访前接受英媒采访时曾说,他相信约翰逊将成为一位“出色的

“特殊礼物”藏玄机

举行的记者会上一方面表示英美之间的“特殊关系”历史悠久,同时又指出双方在诸如气候变化、伊核问题等方面的观点存在不同。

据英媒报道,特雷莎·梅在与特朗普见面时,向他赠送了一份1941年《大西洋宪章》的复印稿。这份由时任美国总统罗斯福与英国首相丘吉尔

此访是特朗普就任美国总统后对英国进行的首次国事访问。特朗普3日与包括英国女王伊丽莎白二世在内的多位王室成员会面并出席了女王主持的国事晚宴,4日与英国首相特雷莎·梅举行了会谈。5日,他还将前往英国南部港口城市朴次茅斯参加诺曼底登陆75周年纪念活动。

美方官员在访前吹风时称,特朗普此次访英是彰显美英“特殊关系”的良机。但从访问的实际情况来看,“特殊关系”无法掩盖两国间的分歧。

特雷莎·梅4日在与特朗普共同

特朗普在访问期间就“后脱欧时代”的美英经贸关系多次表态,称相关谈判“已经开始”,并表示完全有可能在英国“脱欧”后与其签署一份“非常可观”的自由贸易协议。特朗普称,希望贸易协议让美英均能受益,英国也能因此不再受欧盟规则限制。

然而,此间舆论普遍认为,两国要

贸易谈判困难多

达成贸易协议并非易事,即便协议能够达成,也难以抵消“硬脱欧”给英国经济带来的诸多负面影响。英国《金融时报》撰文指出,特朗普脑海中的贸易协议,看起来更像是“有一方处于弱势的虐待关系”,而非真正的伙

伴关系。英国国民保健制度(NHS)向美国投资者开放问题被认为将是两国贸易谈判的一个难点。目前英国政府不允许外国资本参与NHS的运营,但美国驻英大使此前已放话称,两国的贸易

首相”。他的这一言论引发英国方面的批评声浪。英国前外交大臣马尔科姆·里夫金德指责特朗普的言论是对英国内政“不雅的干涉”。英国最大反对党工党领袖杰里米·科尔宾和自由民主党领袖文斯·凯布尔也批评特朗普的言论是对英国民主“让人不能接受的干涉”。

共同发表的联合宣言为二战后国际秩序的形成奠定了基础。英国皇家三军研究所副主任马尔科姆·查默斯认为,此举旨在提醒特朗普,英美在建立战后多边主义的国际秩序中发挥了关键作用。

协议谈判将涵盖一切相关的商品和服务,包括英国引以为傲的NHS。特朗普在访问期间也表示,包括NHS在内,一切都可以摆在谈判桌上。分析人士认为,两国贸易协议谈判将在包括NHS问题在内的诸多议题上遇到很大阻力。

(新华社伦敦6月4日电)

哈梅内伊呼吁伊朗国民继续抵抗美国压力

新华社德黑兰6月4日电 伊朗最高领袖哈梅内伊4日在德黑兰出席一场公开活动时发表讲话,呼吁伊朗国民继续抵抗美国的压力。

哈梅内伊说,长期以来,伊朗的抵抗政策取得了成果并鼓舞了其他受压迫的国家。伊朗在各个领域都取得了进步,目前已具备敌人夺不走的军事威慑能力。

哈梅内伊说,伊朗不用理会美国的会谈提议,美国意在迫使伊朗投降。他说,抵抗要付出代价,但投降的代价更高。美国应“离伊朗事务远一点”。

美国国务卿蓬佩奥2日在瑞士访问时表示,美国愿意和伊朗进行“不预

设条件”的会谈,但美国对伊朗保持压力的措施不会松动。伊朗外交部对此表示,美方是玩文字游戏,并不值得伊朗采取行动。

美国去年5月宣布单方面退出伊核问题全面协议,随后重启一系列对伊制裁措施。近期,美国不断对伊朗施加新的压力,包括将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织、不再延长对部分国家和地区进口伊朗石油的制裁豁免、制裁伊朗矿产行业并向中东地区增兵等。但截至目前,伊朗国内物价水平和外汇汇率保持相对稳定,制裁压力并未给伊朗经济、民生造成明显影响。



中企积极借助挪威国际海事展开拓市场

6月4日,在挪威首都奥斯陆附近的挪威会展中心,人们参观中国船舶工业集团有限公司(中船集团)的展位。

新华社发

朝鲜敦促美国切实履行朝美共同声明

据新华社平壤6月4日电(记者程大雨江亚平)据朝中社4日报道,朝鲜外务省发言人当天表示,朝方有意继续履行新加坡朝美共同声明,寻找双方利益交集与建设性解决方案,但如美国继续回避其已承诺的应尽义务,坚持敌视朝鲜政策和朝鲜先行弃核等单方面主张,那么这一历史性的共同声明难免沦为一纸空文。

这名发言人说,过去一年间,朝鲜为建立新型朝美关系、构建朝鲜半岛持久稳定和平机制、实现朝鲜半岛无核化,付出了持续努力,主动采取了一系列实践举措,但令人遗憾的是,美国在过去一年间有意回避履行朝美共同声明,一味要求朝方单方面弃核,意欲以实力扼杀朝鲜的企图越发露骨。



缅北人的传统生活

在缅甸北部实皆省,很多居民傍水而居,与自然和谐相处,依然保持着传统的生活方式。这是在缅甸北部实皆省的大麦地野生动物保护区,当地人在钦敦江支流的水中玩耍。

新华社发

视觉新闻



(本栏图均为新华社发)

世界各国为“同一片蓝天”齐努力

6月5日是第46个联合国世界环境日,今年的主题聚焦空气污染问题。近年来,世界各国积极推动能源转型,探索可再生能源和绿色技术,为“同一片蓝天”齐努力。

联合国政府间气候变化专门委员会在去年10月发布的特别报告中说,将全球平均气温较工业化前水平升幅控制在1.5摄氏度以内可以阻止气候变暖造成最严重的破坏。但要达到这一目标意味着,在2030年之前需要将二氧化碳排放量在2010年基础上减少近一半,并到2050年实现“碳中和”——人类在大气中的二氧化碳净排放量为零。

国际能源署署长法提赫·比罗尔日前表示,2018年是全球一次能源需求增长最快的年份。新增的能源需求中,一半是由二氧化碳排放较少的天然气来满足的,其次是可再生能源以及石油和煤炭等。

中国广泛开展的“蓝天工程”和大气污染防治,带动了全球天然气需求大幅增长。3月9日,第四届全球环境大会前夕,联合国环境署在肯尼亚内罗毕发布《北京二十年大气污染治理历程与展望》报告提到,北京的大气污染治理工作,已经成为世界级教科书,对全球其他城市都有借鉴意义。

中国是今年世界环境日活动主办国。联合国环境署表示,通过主办此次环境日活动,中国将向世界展示在实现清洁环境道路上取得的成就。

为同空气污染作战,联合国环境规划署巴

西办公室于6月1日至9日的环境周期间在巴西全国各地推动了一系列行动,包括与社会各部门展开接触与对话,支持和推动有助于环境保护的活动等。

联合国环境署驻巴西代表丹尼丝·哈穆说,选择将“空气污染”作为今年的主题并指引人们的行动,为在各个层面传播信息、激发更多更好的公共政策提供了机遇。这一主题也呼吁人们向绿色技术提供更多投资,改变每个人的日常生活习惯。

在德国,政府也致力于大力发展可再生能源,提出要在2050年将可再生能源发电比例提高至80%。德国总理默克尔在5月举行的“彼得斯堡气候对话”会议上表示,德国将在2038年前逐步淘汰燃煤发电,并在2050年实现温室气体净零排放,通过植树造林、碳捕捉等方式抵消碳排放。她强调,发展可再生能源会对减排作出重要贡献。

美国能源部下属美国能源信息署2月公布数字显示,美国发电量将在未来30年增长23%,新增发电量将主要来自天然气和可再生能源。不过,该机构预计,2018年至2020年,美国电力行业二氧化碳排放量将仅减少1亿吨。2050年,美国电力部门排放量将在16亿吨左右。

2015年底,美国奥巴马政府在推动达成《巴黎协定》时承诺,美国到2025年将在2005年的基础上减排26%至28%。美国作出这一承诺后不到两年,美国总统特朗普就宣布美国退出《巴黎协定》,给全球气候治理进程带来不确定性。

(新华社北京6月5日电)

建业集团

建业·联盟新城
U-TOWN

清晨醒来,阳光和你都在,就是我要的未来

面积约103~147m²七层电梯洋房 全城臻藏 送超大私家花园,即买即住!

GIVE LARGE PRIVATE GARDEN BUY AND LIVE

墅质瞰景高层 建面约117m² 诚邀品鉴

宽境大宅 / 奢阔空间 / 宽敞视野 / 采光优越
SPACIOUS AND LUXURY SPACE / SPACIOUS VIEWS
SUPERIOR LIGHTING

效果图

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/



项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司



广告